№ 33

1) Перейти болото можно 20 способами, чтобы подсчитать количество способов можно нарисовать дерево возможностей:
7

8                 1

12       2          2     8

9   10 10   6   10   6  6   3

и т. д.
2) Можно решить задачу, используя графическую модель, обозначив значком количество советов первого брата, тогда количество советов, которые дал второй брат можно показать, удвоив введенный знак (отрезок) и т. д. Рисовать количество советов данных четвертым братом необязательно, можно отметить на схеме, что их было 2∙3∙4 первоначальных значков (отрезков). Из схемы ясно, что, чтобы получить 132 совета, нужно повторить количество советов первого брата (1 + 2+ 2∙3 + 2∙3∙4) раз.  Тогда, чтобы получить количество советов первого брата нужно 132 разделить 33. 
Ответ: 4 совета дал первый брат.

3) 56 : 8 = 9 - 2 = 3 + 4 = 1 ∙ 7.
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№ 61
1) 97463;

2) 24063.

№ 62

Ответ: 4.

№ 84
а) …1, 0, 0, 0, 0;
б) … 10, 9,12,11;

в) …, 7, 1,9,17;

г) …, 35, 24, 45, 30.
№ 85

Однозначных – четыре числа;

Двузначных – 9 чисел (при составлении дерева возможностей нужно учитывать, что вариант, когда на первом месте стоит ноль рассматривать не нужно, т.к при этом получаются однозначные числа, а их уже учли выше)
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Ответ: всего можно составить 49 чисел.

№ 101

Ответ: произведение оканчивается на цифру, равную множителю (в обоих случаях).
№ 115

Из слов дяди Васи ясно, что трое говорят правду, а четвертый говорит правду или ложь. Анализируя слова Миши и Игоря, понимаем, что они противоречат друг другу. То есть оба они правду говорить не могут. Значит, один из мальчиков говорит ложь. 
Переберем все варианты, когда один из ребят лжет (все остальные при этом, должны говорить правду):

1)  Миша лжет: Игорь не ошибся, значит, разбил Миша, и его плохо знает д. Вася 
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(такая ситуация возможна);

2) Игорь лжет: разбил не Миша, тогда из слов Сережи, ясно, что должен обманывать и Юра.
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(такая ситуация невозможна, т.к. двое лгут).
3) Сережа лжет, тогда Игорь и Миша говорят правду, а это не так, т.к. они противоречат друг другу(такая ситуация невозможна, т.к. двое лгут).
4) Юра лжет, тогда Игорь и Миша говорят правду, а это не так, т.к. они противоречат друг другу(такая ситуация невозможна, т.к. двое лгут).
Ответ: окно разбил Миша, его плохо знает д. Вася.
№ 127

Он задал вопрос: «Вы житель этого селения?», если он получит ответ «Да», то это селение правдолюбов, а если «Нет», то это селение шутников.
№ 128
Задание направлено на развитие внимания и оперативной памяти.

№ 141
Рассуждать можно с конца: как получить 6 из 8. 6 = 8 – 2. А как получить 2 из 5? И. т. д.
В итоге получаем схему переливаний:
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Ответ: 6 переливаний.

№ 165

Ответ: 929, 20, 2
№ 166

Ответ 45 км.
№ 167

Ответ:100 яблок.
№ 180

При решении задачи нужно обратить внимание на предложение «У нас пожар» и проверить может ли выполняться условие задачи для «У нас пожар» и «Пожар в городе В», перебрав все три случая, откуда мог быть звонок.

Если звонок из А: «У нас пожар» (И.) ( «Пожар в А» (И.) и «Пожар в городе В» (И.), а это невозможно.

Если звонок из Б: «У нас пожар» (Л.) ( «Пожар в Б» (Л.) и «Пожар в городе В» (Л.), и это возможно, если пожар в городе А.
Если звонок из В, то нужно рассмотреть два случая:

1. «У нас пожар» (Л.) ( «Пожар в В» (Л.) и «Пожар в городе В» (И.), а это невозможно.

2. «У нас пожар» (И.) ( «Пожар в В» (И.) и «Пожар в городе В» (Л.), а это невозможно.

Ответ: в город А.
№ 203
Ответ: длина составляет 6 ладоней, а ширина – 4 ладони.

№ 203

Нужно проверить три варианта кляксу поставил а) Алеша, б) Боря, в) Витя. Занося значения истинности для всех утверждений мальчиков в таблицу, можно сделать вывод, что в первых двух случаях условия задачи выполнить невозможно. 

Ответ: кляксу поставил Витя.
№ 204

Закономерность, которую по силам обнаружить пятиклассникам в данном символе, можно описать следующим образом. Рисунок связывает числа 1—9 по принципу “магического квадрата”, представляющего собой таблицу с тремя столбцами и тремя строками. Сумма чисел в каждом столбце, каждой строке и по диагоналям равна 15.
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№ 205
Ответ: длина составляет 6 ладоней, а ширина 4 ладони.

№ 206

Ответ: 36 учеников.
� Здесь и далее нумерация в изданиях до 2010 года





